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PRESSEINFORMATION

Barrierefreier Umbau der Bushaltestelle Neuschönningstedt-Schule
Baumaßnahme findet in der Zeit vom 10.10. bis voraussichtlich 21.10.2022 statt
[bookmark: _GoBack]Reinbek, 05. Oktober 2022 – Um den öffentlichen Nahverkehr barrierefrei zu machen, ist es notwendig Bushaltestellen diesen Anforderungen anzupassen. In der Zeit vom 10. bis voraussichtlich 21. Oktober 2022 arbeitet die Stadt Reinbek am barrierefreien Umbau der Bushaltestelle Neuschönningstedt-Schule in Fahrtrichtung Osten im Verlauf der Königsberger Straße auf Höhe der Stettiner Straße. 
Zur Umsetzung der Baumaßnahme wird zum einen die Haltestelle verlegt und außerdem der Gehweg gesperrt, Passanten werden um die Baustelle herumgeleitet. Entsprechende Hinweisschilder vor Ort helfen bei der Orientierung und führen Fußgänger:innen, Fahrradfahrer:innen als auch Anwohner:innen durch die Baustelle. 
Zudem kann es auch zu Einschränkungen im Bereich der Grundstückszufahrten bzw. Grundstücksstellplätze kommen. Mittels Wurfzettel oder im persönlichen Gespräch informiert die Stadt die betroffenen Anlieger über die temporäre Absperrung ihrer Grundstückszufahrten bzw. Grundstückstellplätze. Der fußläufige Anliegerverkehr bleibt stets aufrechterhalten.
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Die Stadt im Griinen
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Reinbek, Glinde, Wentorf bei Hamburg




