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PRESSEINFORMATION

Bürger:innen können Baumaßnahme am Glinder Weg mitgestalten
Bis zum 20. November können Anwohner:innen über die Webseite der Stadt Reinbek Anregungen und Wünsche mitteilen
[bookmark: _GoBack]Reinbek, 20. Oktober 2022 - Die Straße, der Geh- und Radweg sowie die Parkflächen im Glinder Weg sind nicht mehr verkehrssicher, wodurch die Sanierung der Straße erforderlich ist. Eine Instandsetzung ist unwirtschaftlich und stellt daher keine Alternative dar. Ziel der Baumaßnahme ist es, Verbesserungen für alle Anwohner:innen und Verkehrsteilnehmenden zu schaffen sowie die Verkehrsfläche neuaufzuteilen. Dafür können Anwohner:innen ihre Wünsche und Anregungen dem Fachbereich Stadtentwicklung bis zum 20. November mitteilen. 
Auf der Webseite der Stadt Reinbek (https://www.reinbek.de/reinbek-unsere-stadt/strassenbau) finden Bürger:innen ein Erklärvideo, welches den Planungsentwurf im Detail erläutert.
Anwohner:innen sind aufgefordert, ihre Anregungen und Wünsche entweder per E-Mail an uwe.eckstein@reinbek.de oder an reinhard.cordes@reinbek.de, oder über den Postweg einzureichen: Stadt Reinbek, Fachbereich Stadtentwicklung, z.Hd. Uwe Eckstein, Hamburger Straße 5-7, 21465 Reinbek.
Bis zum Februar 2023 läuft die Ausführungsplanung sowie die Ausschreibung. Der Baubeginn ist für April 2023 angesetzt. 
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Die Stadt im Griinen
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Reinbek, Glinde, Wentorf bei Hamburg




