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PRESSEINFORMATION

Die Stadtbibliothek Reinbek lädt erneut zu den Kinder- und Jugendbuchwochen (KJBW) ein
Vielfältige Kinderbücher sollen bei Kindern die Lust aufs Lesen wecken
[bookmark: _GoBack]Reinbek, 04.11.2022 – Bereits zum 39. Mal wird Schulklassen und Kindergartengruppen in ganz Schleswig-Holstein im Rahmen der Kinder- und Jugendbuchwochen (KJBW) ein umfangreiches und abwechslungsreiches Programm angeboten. Rund 270 Lesungen, Schreibwerkstätten und Autor*innen-Begegnungen finden in diesem Jahr in der Zeit vom 7. bis 18. November statt. Auch die Stadtbibliothek Reinbek ist wieder dabei!
Die Einladung zu den Veranstaltungen ging an alle Reinbeker Grund- und weiterführenden Schulen. Folgende Autoren konnten gewonnen werden:
· Der beliebte Kinderbuchautor Ulf Blanck schreibt seit über 20 Jahren „Die drei ??? Kids“-Krimis. Zusammen mit seinen jungen Zuhörern wird er am Montag, 7. November 2022 ab 9.00 Uhr einen kniffeligen Fall lösen.

· Der Politologe und freie Autor Manfred Theisen wird am Montag, 14. November 2022 ab 9.00 Uhr die Grundschüler in Sachen Medienkompetenz, Social Media und Cybermobbing informieren. 
· Der bekannte Illustrator und Autor Jens Rassmus zeichnet und erzählt am Mittwoch, 16. November 2022 ab 9.00 Uhr von einer Tier-Olympiade, von Fischen, die mit ganz besonderen Problemen zu kämpfen haben, und von lustigen Tieren mit seltsamen Ernährungsgewohnheiten …

Bei den KJBW handelt es sich um das landesweit größte Leseförderprojekt, das Kindern und Jugendlichen die Lust an Literatur, Geschichten und am Geschichtenerzählen wecken soll. Die KJBW werden von der Büchereizentrale koordiniert und durch das Ministerium für Allgemeine und Berufliche Bildung, Wissenschaft, Forschung und Kultur des Landes Schleswig-Holstein gefördert.
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Reinbek, Glinde, Wentorf bei Hamburg




