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PRESSEINFORMATION

Grenzenlos! – Dritte „Nacht der Bibliotheken“ in Schleswig-Holstein am 17. März 2023

Buntes Programm für die ganze Familie in der Stadtbibliothek Reinbek
Reinbek, 09.03.2023 – Zum dritten Mal findet die „Nacht der Bibliotheken“ auch im Norden statt. Rund 50 Bibliotheken in ganz Schleswig-Holstein öffnen ihre Türen, um auf ihr umfangreiches Programm neugierig zu machen.
Ausprobieren, Selbermachen, Neues entdecken! Auch die Stadtbibliothek Reinbek ist dabei und bietet an diesem Abend Jung und Alt ein vielfältiges Programm, selbst aktiv zu werden: Bei einer QR-Code-Rallye und einer Puzzle-Challenge werden Kombiniergeschick und Geduld unter Beweis gestellt, ein Bilderbuchkino lässt die Herzen der Kleinsten höherschlagen, auf der Nintendo Switch wird zum gemeinsamen Gegen- und Miteinanderspielen eingeladen,  verschiedene Roboter stehen zum Ausprobieren bereit und eine Fotobox schießt das perfekte Erinnerungsfoto von dieser bunten Veranstaltung.

WAS:        Grenzenlos! – Nacht der Bibliotheken
WANN:    Freitag, 17. März 2023, 18.30 – 22.00 Uhr
WO:	     Stadtbibliothek Reinbek
	     Hamburger Str. 4–8 
[bookmark: _GoBack] „Grenzenlos!“ lautet das Motto der diesjährigen „Nacht der Bibliotheken“ und betont damit den gesellschaftspolitischen Aspekt: Grenzen trennen, Grenzen behindern, Grenzen diskriminieren – in der Welt, ebenso wie in unserer Gesellschaft. Bibliotheken machen sich für eine Welt stark, in der Grenzen an Bedeutung verlieren, denn sie sind geschützte Orte, an denen Menschen aller Kulturen und Interessen willkommen sind – unabhängig von Einkommen und Bildung.
Durchgeführt wird die „Nacht der Bibliotheken“ in Schleswig-Holstein mit freundlicher Unterstützung der Bibliotheken NRW. Bundesweiter Partner ist die Leselern-Plattform onilo.de. Schirmherrin ist die bekannte Kinder- und Jugendbuchautorin Kirsten Boie. Unterstützt wird die Nacht der Bibliotheken in Schleswig-Holstein von der Büchereizentrale Schleswig-Holstein. Das landesweite Programm ist nachzulesen unter https://www.bz-sh.de/projekte-bestaende/nacht-der-bibliotheken. 
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Reinbek, Glinde, Wentorf bei Hamburg




