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PRESSEINFORMATION

Ende August erfolgt die jährliche Reinigung der Sandkisten 
Spielsandreinigung auf öffentlichen Kinderspielplätzen, den Spielplätzen der Kindertagesstätten, Schulen und Sportplätzen der Stadt Reinbek 

[bookmark: _GoBack]Reinbek, 08. August 2023 -  Einmal im Jahr reinigt eine Fachfirma die Spielsandflächen auf den öffentlichen Kinderspielplätzen, den Spielplätzen der Kindertagesstätten, der Schulen und auf den Sportplätzen der Stadt Reinbek. Jetzt ist es wieder soweit. Wenn das Wetter mitspielt, dann erfolgt die Sandreinigung im Zeitraum 21.08. bis 01.09.2023. Die Fachfirma ist in diesem Jahr mit zwei Teams im Stadtgebiet unterwegs.
Der Sand wird mit Spezialmaschinen aufgenommen, gefiltert und fällt dann wieder in den Sandkasten zurück. Hierbei wird aus dem Spielsand der Unrat (zum Beispiel Glasscherben, Papier, Steine, Tierexkremente, Laub usw.) ab einer Größe von 8 mm und bis zu einer Tiefe von max. 40 cm entfernt und anschließend umweltgerecht entsorgt.
Aufgrund der Reinigungsarbeiten müssen die jeweiligen Sandspielbereiche ggf. kurzfristig gesperrt werden. Hierfür bittet die Stadt Reinbek um Verständnis. Die erforderlichen Arbeiten sollen bis spätestens zum 01.09.2023 abgeschlossen sein.
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Die Stadt im Griinen
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Reinbek, Glinde, Wentorf bei Hamburg




