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PRESSEINFORMATION

Teilnehmer:innen von Amandus Kahl kommen auf 14.706  Kilometer beim Stadtradeln 2023
Am 22. Juni 2023 überreichte Bürgermeister Björn Warmer die Stadtradeln-Urkunden an 12 Teams
Reinbek, 26. Juni 2023 - Vom 29. Mai bis zum 18. Juni nahmen insgesamt 402 aktive Radelnde beim Stadtradeln in Reinbek teil. Dabei legten 31 Teams 85.249 Kilometer mit dem Fahrrad zurück und vermieden somit 14 Tonnen CO2. 
„85.249 Kilometer haben die Reinbekerinnen und Reinbeker im Rahmen des Stadtradelns erzielt. Wow, das ist beeindruckend.“, sagt Sigrun Richter, Koordinatorin des Stadtradelns und ergänzt: „Das ist eine beachtliche Zahl an Kilometern, die nicht mit dem Auto zurückgelegt worden sind und das finde ich richtig gut.“
[bookmark: _GoBack]Am Donnerstagnachmittag, 22. Juni um 17 Uhr war es so weit: Noch bei besten Wetter und dem Eiswagen im Hintergrund, tummelte sich eine Gruppe von 25 Personen vor dem Reinbeker Rathaus und warteten auf die feierliche Übergabe der Stadtradeln Urkunden. Von 31 Teams waren 12 vor Ort und nahmen von Bürgermeister Björn Warmer ihre Stadtradeln Urkunden entgegen. 
Spitzenreiter beim Stadtradeln Reinbek war das Team der Amandus Kahl GmbH &Co KG: 44 Mitarbeitende kamen gemeinschaftlich auf 14.706 Kilometer. Viele weitere Teams, die am Donnerstag bei der Übergabe vor Ort waren, trugen maßgeblich zu dem Gesamtkilometerstand bei. Beispielsweise das 22-köpfige Team der Turn- und Sportvereinigung Reinbek von 1892 e.V., die zusammen 8.462 Kilometer einfuhren. Ebenfalls sehr engagiert war das Team des Reinbeker Krankenhauses St. Adolf-Stift mit 25 Teilnehmerinnen: Sie legten eine Strecke von 6.540 Kilometer zurück. Darüber hinaus waren die Reinbeker-Schulen auch wieder stark vertreten. Mit 48 Radfahrerinnen und Radfahrern erzielte die Gertrud-Lege-Schule 5.206 Kilometer. Die Grundschule Klosterbergen erlangte mit sechs Teilnehmenden 1.529 Kilometer. Die beinstarken Radler:innen des ADFC-Reinbeks kamen mit 12 Teilnehmer:innen auf 4.3035 Kilometer und das Team Almirall, mit ebenfalls 12 Radelnden, legte im Aktionszeitraum 2.492 Kilometer zurück. Daneben gab es viele weitere sportliche Teams wie die CDU Reinbek, Die Tina, Team Ohe, die Siedlergemeinschaft Neuschönningstedt und die Radelnden Amtsschimmel. Sie erzielten im Rahmen des Stadtradelns zwischen 331 bis 493 Kilometern. 
Eine begeistere Radlerin ergänzte nach der Übergabe, dass die Sternfahrt nach Hamburg außerordentlich schön, aber auch ganz schön anstrengend gewesen wäre. „Es hat sich gelohnt“, resümiert die Teilnehmerin glücklich.
Nach der feierlichen Übergabe haben sich die Gäste bei noch besten Wetter mit Eis gestärkt. Ein rundum gelungener Abschluss des Stadtradelns 2023 in Reinbek. Die Stadtverwaltung freut sich auf das kommende Stadtradeln in 2024.
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Die Stadt im Griinen
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Reinbek, Glinde, Wentorf bei Hamburg




