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PRESSEINFORMATION

Würdigung für soziales Engagement – Verleihung des Bürgerpreises 2022 fand am 30. März statt
Michael Müller, Geschäftsführer der Firma Röbau Tief- und Straßenbau GmbH & Co. KG, erhielt die Auszeichnung
[bookmark: _GoBack]Reinbek, 03. April 2023 – Am 30. März war es soweit:  Im Rahmen der Stadtverordnetenversammlung am Donnerstagabend überreichten Bürgermeister Björn Warmer und Bürgervorsteherin Brigitte Bortz den Bürgerpreis 2022. Die Auszeichnung erhielt der Reinbeker Unternehmer Michael Müller, Geschäftsführer des Unternehmens Röbau Tief- und Straßenbau GmbH & Co. KG, für sein soziales und finanzielles Engagement. Seit Jahren widmet sich Müller Menschen, die geflüchtet, in Not oder über längere Zeit arbeitslos sind. Michael Müller engagiert sich für diese Menschen und gibt ihnen eine Chance in seinem Unternehmen, bildet aus und vermittelt Wohnungen, wenn es notwendig ist. Sein soziales Engagement trägt er in seine Firma hinein und vermittelt dieses an seine Mitarbeitenden. 
„Mich beeindruckt vor allem, dass dieses Engagement vorbei an jeder Öffentlichkeit, selbstlos und uneitel erbracht wurde. Und all seine Mitarbeiter haben auch noch mitgeholfen.“, sagt Bürgermeister Björn Warmer. 
 „Die Verleihung des Bürgerpreises 2022 an Herrn Müller zeigt mir, wie wichtig es ist Menschen für ihr persönliches Engagement zu belohnen und auch bekannt zu machen. In der heutigen Zeit ist es leider nicht mehr selbstverständlich, dass man sich gegenseitig hilft und unterstützt.“, sagt Brigitte Bortz, Bürgervorsteherin der Stadt Reinbek. 
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Reinbek, Glinde, Wentorf bei Hamburg




