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Ausgelassene Stimmung und viel Jubel: Eine gelungene Sportlerehrung im Schloss Reinbek
Nach zweijähriger pandemiebedingter Pause fand am 07. März wieder die Sportlerehrung statt
Reinbek, 16. März 2023 – Am 07. März um 17.30 Uhr nahmen 110 Gäste an der Sportlerehrung der Stadt Reinbek im Hofsaal des Schlosses teil. Bürgermeister Björn Warmer würdigte gemeinsam mit der Bürgervorsteherin Brigitte Bortz Sportlerinnen und Sportler in den Kategorien Leistungs- und Breitensport sowie das ehrenamtliche Engagement von Trainerinnen und Trainern. Sowohl dem Bürgermeister als auch dief Bürgervorsteherin sowie den Teilnehmenden war anzusehen, wie sehr sie diese öffentliche Feier genossen haben. 
Die Gewinnerinnen und Gewinner des Abends:
· Auszeichnung für das Ehrenamt des FC Voran Ohe: Tina Frederiksen und Gunnar Weitschat
Stellvertretend stehen diese beiden Übungsleiter für die Sparten Turnen und Gymnastik, Leichtathletik und Fußball: Mit besonderem Engagement haben sie innerhalb des Vereins diverse digitale Sportangebote für Vereinsmitglieder initiiert und durchgeführt. 
· Auszeichnung für den Breitensport: Fußball 1. C-Jugend Mannschaft (Jahrgang 2008) unter Trainer Jonas Murach des FC Voran Ohe
Eine Mannschaft mit viel Biss: Vor zwei Jahren bestand die Mannschaft aus 14 Spielern und stand beinahe vor dem Aus. Die Spieler motivierten sechs weitere Spieler und feierten in der folgenden Herbstrunde die Staffelmeisterschaft. 
· Auszeichnung im Leistungssport  für das Tennis-Team der Sachsenwaldschule: Jugend trainiert für Olympia - Mädchen der Sachsenwaldschule unter Trainerin Julia Huhn
Die Mannschaft reiste für Schleswig-Holstein nach Berlin, wo die Qualifikation für Jugend trainiert für Olympia auf Bundesebene stattfand. Das Team der Sachsenwald-Schule schaffte es am Ende auf den 4.Platz – ein riesiger Erfolg für die Mädchen der Sachsenwaldschule. 
· Auszeichnung im Leistungssport Schwimmen: Team der TSV Reinbek unter Trainerin Birgit Krebs
Die Athletinnen Emilia Wurster und Josephine Mahnecke sowie der Athlet Emil Gall nahmen erfolgreich an den Norddeutschen Meisterschaften teil. 
· Auszeichnung für das Ehrenamt: Team Kinderschutz der TSV Reinbek
Aus einem Arbeitskreis entstanden, engagiert sich die TSV Reinbek mittlerweile seit zehn Jahren im Bereich Kinderschutz. Ehrenamtlich arbeiten ausgebildete Ansprechpartner:innen, wenn der Verdacht der Kindeswohlgefährdung im Raum steht. Unterstützung erhalten sie von den Mitgliedern. Die Arbeit des Teams Kinderschutz sorgt für Aufmerksamkeit , stärkt Kinder und Jugendliche und leistet einen wichtigen Beitrag zum Vereinsleben.
· Auszeichnung im Leistungssport: Leichtathletikgemeinschaft TSV Reinbek/ FC Voran Ohe
Greta Weyrauch , FC Voran Ohe, ist aktuelle Landesmeisterin W14 über 300m Hürden und im Block Sprint/Sprung. Sie hat diverse weitere Landesmeister-Medaillen errungen.
Lars Kurzbach, TSV Reinbek mit Trainerin Sandra Papke, ist mehrfacher Schleswig Holsteinischer Landesmeister (Hochsprung: 1,73m; Vierkampf 2007 Punkte und Block Sprint / Sprung 2575 Punkte).
Tim Rummelhagen, TSV Reinbek mit Trainer  Lasse Zeuch, ist deutscher Vizemeister  über 110m Hürden MJ U20. Er hat den Landesrekord des Schleswig-Holsteinischen Leichtathletik Verbandes über 110m Hürden MJ U20 mit einer Zeit von 13,86 sec eingestellt.
· Auszeichnung im Breitensport: 1. Herrenmannschaft Tischtennis  des FC Voran Ohe
In 2019 hat sich die Tischtennis-Herrenmannschaft neu formiert und erlangte in der Spielserie 2020/2021 zwischenzeitlichen die Tabellenführung, durfte aber nicht aufsteigen, da die Saison wegen Corona nicht gewertet wurde. Umso mehr lag der Fokus auf der Folgesaison 2021/2022, um vor allem die jungen Spieler in ihrer Entwicklung voran zu bringen. Verstärkt mit dem Eigengewächs Jonas Reinicke gelang dies sehr erfolgreich, denn am Ende konnte die Mannschaft mit einer großen Leistungssteigerung den Aufstieg erspielen.
· Auszeichnung im Breitensport: Basketball U 18 Mannschaft der TSV Reinbek
Die Mannschaft erreichte in der Altersklasse U18 in der Saison 2021/2022 den 1.Platz in der Landesliga Schleswig-Holstein.
· Auszeichnung für das Ehrenamt Vereinsjugend der TSV Reinbek
Ehrenamtlich engagieren sich Jugendliche und junge Erwachsene ab 12 Jahren in der Vereinsjugend der TSV Reinbek. Sie organisieren jedes Jahr verschiedene Veranstaltungen, vorrangig für Kinder und Jugendliche, aber auch Events für die ganze Familie.
· Auszeichnung im Breitensport Tennis: Herrentennismannschaft Ü60 – FC Voran Ohe
Das Ziel für die Saison stand fest: Aufstieg. In den einzelnen Spielen setzten sich die Herren unter anderem gegen die starken Trittauer durch. Am Ende der Saison schaffte es die Herrenmannschaft souverän sowohl durch die Einzel- als auch Doppelspiele. Damit war die Mission Aufstieg geglückt. 
· Auszeichnung im Breitensport Basketball: U16 Mannschaft der TSV Reinbek mit dem Trainer Team Martin und Svea Bokeloh
Die Mannschaft erreichte in der Altersklasse U16 in der Saison 2021/2022 den 1.Platz in der Landesliga Schleswig-Holstein.
· Auszeichnung im Leistungssport Tanzen: Tanzsportabteilung der TSV Reinbek mit Trainerin Trainerin: Birgit Bendel-Otto
Birgit und Thomas Schuld wurden Landesmeister in der Klasse Senioren III B-Latein und Landesvizemeister in der Klasse Senioren II B-Latein ( dies waren die ersten Turniere in dieser Klasse). Janina Reinhardt und Tobias Greve wurden Landesvizemeister in der Klasse Senioren I B-Latein und Landesvizemeister in der Klasse Senioren I A-Standard.
Sabine und Axel Hagemeister  wurden Landesvizemeister in der Klasse Senioren IV S-Standard. 
· Auszeichnung im Breitensport Fußball: Ü50 Fußballmannschaft der TSV Reinbek
Mit 14 Siegen und einem Unentschieden blieb die Ü50 der TSV Reinbek die gesamte Saison ungeschlagen. Ein Torverhältnis von 49:3 spricht für eine stabile Defensive und Treffsicherheit – Alter schützt vor Toren nicht.
· Auszeichnung im Leistungssport Rhytmische Sportgymnastik: Grundschule Klosterbergen Katharina Fleschler
Im vergangenen Jahr nahm Katharina an diversen Wettkämpfen teil, die alle in ganz Deutschland verteilt sowie in den Niederlanden bzw. Luxemburg stattfanden. Meist endeten diese Turniere für die ehrgeizige Sportlerin mit dem 1. Platz.
· Auszeichnung im Ehrenamt: Marco Büttner TSV Reinbek 
Seit 1991 ist Marco Büttner Basketball- Schiedsrichter, seit 1998 Schiedsrichter B- Lizenz. Für seine langjährigen und herausragenden Leistungen für das ehrenamtliche sportliche Engagement wird er heute geehrt.
· Auszeichnung im Breitensport Tennis: Damen-Tennis Team 50 der TuS Aumühle-Wohltorf
Die Damen 50 sind in der Wintersaison 21/22 in die Tennis Regionalliga Nord aufgestiegen und spielten dort gegen die stärksten Mannschaften von Flensburg bis in südliche Niedersachsen. Die Regionalliga ist die höchste deutsche Spielklasse in den jeweiligen Altersklassen. Die Mannschaft erreichte in der ersten Wintersaison 22/23 den 3. Platz und hat die Klasse souverän gehalten.

· Auszeichnung im Breitensport – Tischtennis des FC Voran Ohe
Dagmar Thießen bestreitet regelmäßig Punktspiele für die Tischtennisdamen des FC Voran Ohe in der höchsten Liga des Hamburger Verbandes.
· Auszeichnung im Ehrenamt – Tanzsport der TSV Reinbek
Birgit Bendel-Otto ist seit 1997 Mitglied bei der TSV Reinbek, seit dem 09.05.2007 ehrenamtlich als 1. Vorsitzende der Abteilung Tanzsport und seit 2012 auch für den Tanzsportverband-Schleswig-Holstein tätig. Unter ihrer Leitung wurden diverse große und namenhafte Tanzturniere in Reinbek ausgerichtet. Für diese langjährigen und herausragenden Leistungen für das ehrenamtliche sportliche Engagement wird sie heute geehrt.
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Reinbek, Glinde, Wentorf bei Hamburg




