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PRESSEINFORMATION

FerienLeseClub – die Stadtbibliothek Reinbek ist wieder am Start
Mitmachen! Lesen! Kreativ sein! Spaß haben!
[bookmark: _GoBack]Reinbek, 29. Juni 2023 – Unter dem Motto „Comic & Co.“ lädt die Stadtbibliothek Reinbek in diesem Jahr alle lesebegeisterten jungen Superhelden-Fans zur Teilnahme ein.

Und so funktioniert’s:
· Schüler*innen ab Klasse 4 melden sich am letzten Schultag, 14. Juli 2023, oder während der Sommerferien in der Stadtbibliothek Reinbek an.
· In den Ferien lesen sie Bücher aus der Bibliothek – nach eigenem Interesse ausgewählt.
· Nach Abgabe der gelesenen Titel werden diese im Lese-Logbuch eingetragen und die Lektüre bestätigt.
· Nach den Ferien bekommen alle Schüler*innen, die erfolgreich am FLC teilgenommen haben, bei einer Abschlussfeier eine Urkunde für ihre Leseleistung.
· Diese Urkunden können den Lehrkräften vorgezeigt werden, um die erfolgreiche Teilnahme am FLC im nächsten Zeugnis eintragen zu lassen.
Im Rahmen des diesjährigen FLC finden in der Stadtbibliothek am 9. und 16. August 2023 am Nachmittag Club-Treffen statt, an denen die angemeldeten Leseratten exklusiv teilnehmen dürfen. Auf dem Programm steht das Basteln von Superhelden-Masken und es werden eigene kleine Videos dazu gedreht. Außerdem wird eine Rallye mit Schwerpunktthema Comic veranstaltet und die Kinder haben die Möglichkeit, sich mit einem echten Superhelden ablichten zu lassen …
Alle Teilnehmer*innen sind am 30. August 2023 um 16.00 Uhr zudem herzlich zur FLC-Abschlussfeier eingeladen. Die Comic-Zeichnerin Charlotte Hofmann zeichnet in ihrer interaktiven Show live vor ihrem jungen Publikum, auf das auch weitere tolle Überraschungen warten. Die Kosten für die FLC-Abschlussveranstaltung werden von den Bücherfreunden Reinbek e.V. übernommen.
Der FerienLeseClub (FLC) ist ein Leseförderprojekt, das seit vielen Jahren während der Sommerferien in den schleswig-holsteinischen Bibliotheken stattfindet. Der FLC motiviert die Schüler*innen zum Lesen und belohnt sie für jedes geschaffte Buch, denn Freude am Lesen und an den Inhalten der Bücher ist die wichtigste Motivation auf dem Weg zu einer gut entwickelten Lesefähigkeit.
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Reinbek, Glinde, Wentorf bei Hamburg




