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PRESSEINFORMATION


Bücher-Herbst 2023 – NDR-Kultur-Literaturexpertin Annemarie Stoltenberg präsentiert am 13.11.2023 in der Stadtbibliothek ihre Favoriten
Ausgewähltes Lesefutter für jeden Geschmack
Reinbek, 25.10.2023 – Unzählige Neuerscheinungen wird es bis Ende des Jahres wieder auf dem deutschen Buchmarkt geben. Welche aktuellen Bücher lohnen sich, was eignet sich als Weihnachtsgeschenk und für wen? Auf diese Fragen wird, wie immer charmant und kompetent, die bekannte und beliebte Buchexpertin Annemarie Stoltenberg in der Stadtbibliothek Reinbek Antwort geben.
WAS:        Buchvorstellung mit NDR-Literaturkritikerin Annemarie Stoltenberg

WANN:    Montag, 13. November 2023 um 19:30 Uhr

WO:	     Stadtbibliothek Reinbek
	     Hamburger Str. 4–8 
Die 1957 in Pinneberg geborene studierte Sprach- und Literaturwissenschaftlerin Annemarie Stoltenberg arbeitet als Autorin für Zeitungen und Zeitschriften, als Moderatorin und NDR-Kultur-Redakteurin. Sie bringt ein tiefes Interesse für die Lebensläufe der Menschen mit und präsentiert mit großer Leidenschaft ihre Favoriten aus dem großen Angebot von neu erschienenen Romanen und Sachbüchern. Die richtigen Bücher für die richtigen Leserinnen und Leser zu finden, das ist das Anliegen der Literaturexpertin. 

Die Veranstaltung findet statt im Rahmen der Kooperation „BuchZeit Reinbek“ und wird von der Buchhandlung Erdmann finanziert. Eintrittskarten zum Preis von 10 € sind in der Stadtbibliothek, bei der Buchhandlung Erdmann oder an der Abendkasse erhältlich, sofern noch verfügbar.
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Reinbek, Glinde, Wentorf bei Hamburg




