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PRESSEINFORMATION


Wissenschaftlicher Vortrag der Schleswig-Holsteinischen Universitäts-Gesellschaft 
von Prof. Dr. Frank Meisel am 16.11.2023 in der Stadtbibliothek Reinbek
„Die Entwicklung der Containerschifffahrt – Logistische Herausforderungen für die Häfen der Welt“
Reinbek, 25.10.2023 – Die Schleswig-Holsteinische Universitäts-Gesellschaft (SHUG) lädt seit diesem Jahr regelmäßig zu wissenschaftlichen Vorträgen zu den unterschiedlichsten Themenbereichen in die Stadtbibliothek Reinbek ein. Am 16. November 2023 referiert Prof. Dr. Frank Meisel über das hochaktuelle Thema der weltweiten Entwicklung der Containerschifffahrt.
WAS:		Vortrag von Prof. Dr. Frank Meisel mit dem Titel „Die Entwicklung der 
                          Containerschifffahrt – Logistische Herausforderungen für die Häfen der Welt“
WANN:	Donnerstag, 16. November 2023 um 19:30 Uhr
WO:		Stadtbibliothek Reinbek, Hamburger Straße 4-8, 21465 Reinbek
Prof. Dr. Frank Meisel ist Professor für Supply Chain Management an der Christian-Albrechts-Universität zu Kiel. Er ist unter anderem Mitglied der Gesellschaft für Operations Research (GOR) und des Verbands der Hochschullehrerinnen und Hochschullehrer für Betriebswirtschaft e.V. (VHB). In Forschung und Lehre widmen er und sein Team sich der Optimierung von Produktions- und Distributionsnetzwerken mit einem besonderen Fokus auf das Abwägen von Wirtschaftlichkeits-, Service- und Nachhaltigkeitszielen.
Karten zum Preis von 5 Euro für alle Nichtmitglieder der Schleswig-Holsteinischen Universitäts-Gesellschaft gibt es ausschließlich am Veranstaltungstag an der Abendkasse.
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