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PRESSEINFORMATION

Öffentlicher Auftakt: Mitmachveranstaltung zur Klimaanpassung
Mehr als 50 Teilnehmende nahmen am Montag29. April 2024, im Reinbeker Schloss an der interaktiven Veranstaltung des Mittelzentrums teil 
Reinbek, 03. Mai 2024 – Am Montagabend fand im Reinbeker Schloss die Kick-off Veranstaltung zur Klimaanpassung für das Mittelzentrum der Städte Glinde und Reinbek sowie der Gemeinde Wentorf bei Hamburg statt. Dabei nahmen mehr als 50 Gäste teil und verfolgten zunächst Vorträge der mitwirkenden Firmen B.A.U.M., ein Unternehmen, das unter anderem zum Thema Klimaanpassung berät, sowie Greenadapt, die sich ausschließlich mit den Themen Klimaanpassung und Hitze beschäftigen. Beide beraten Gemeinden, Städte und Kreise.
Im Anschluss an die Vorträge hatten die Anwesenden die Möglichkeit, sich interaktiv auszutauschen und festzuhalten, welche positiven und negativen Auswirkungen der Klimawandel auf die Felder Raumplanung und Bevölkerungsschutz, Infrastruktur, Land, Wasser und Gesundheit hat. Erste Ergebnisse trugen die Teilnehmenden bereits am Abend in die interaktive Karte ein. Nun sind alle Bürger und Bürgerinnen des Mittelzentrums aufgerufen, innerhalb der nächsten vier Monate im Rahmen der Onlinebeteiligung die Ideenkarte unter www.ideenkarte.de/reinbek-glinde-wentorfhh mit ihren persönlichen Einschätzungen und mit genauem Bezug zu ihrem Wohn-, Arbeits- oder Freizeitumfeld zu den Themenfeldern zu füttern. Das geht ganz bequem online „von der Couch“ aus und zu jeder Zeit.
Nach Ablauf der Frist werten die beteiligten Firmen, B.A.U.M. und Greenadapt, die eingegangenen Einschätzungen und Anregungen aus und leiten daraus Maßnahmen ab. In einer weiteren Informationsveranstaltung werden dann öffentlich die Maßnahmenvorschläge präsentiert und beraten. 
Ursprung und Rahmenbedingungen des Projekts
[bookmark: _GoBack]2019 hatte die Reinbeker FDP die Stadtverwaltung beauftragt, sich mit dem Thema Klimaanpassung auseinanderzusetzen. Die beteiligten Akteure der Stadtverwaltung trugen   die Idee in das Mittelzentrum hinein. Dort stimmten sich die Bürgermeister der Städte Reinbek, Glinde sowie der Gemeinde Wentorf bei Hamburg und die beteiligten Klimaschutzmanager:innen dazu ab, ein Projekt ins Leben zu rufen, welches die Klimaanpassung für das Mittelzentrum analysiert und offenlegt. Der Wunsch aller Beteiligten ist es, Ergebnisse zu erhalten, die aus der Bevölkerung herauskommen. Auf diese Weise können Politik und Verwaltung Konzepte entwickeln, die die Bedürfnisse und Herausforderungen der Bürger:innen berücksichtigen und widerspiegeln. Insgesamt ist das Projekt für 18 Monate angesetzt.  
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